
نیویورک تایمز:
 اسرائیل عامل حملات به خطوط 

مهم گازی در ایران است
نیویورک تایمز به نقل از دو مقام غربی و یک 
کارشناس نظامی وابسته به سپاه پاسداران گزارش 
داده است که حملات چند روز گذشته به دو خط عمده 
انتقال گاز در ایران کار اسرائیل بوده است. این روزنامه 
در گزارش خود به انفجارهای منسوب به اسرائیل در دو 
خط لوله انتقال گاز در استان‌های فارس و چهارمحال و 
بختیاری در روز چهارشنبه و انفجاری در یک کارخانه 
مواد شیمیایی در نزدیکی تهران در روز پنجشنبه 
اشاره می‌کند. نیویورک تایمز نوشت که نحوه دقیق 
حمله به این خطوط لوله معلوم نیست. دفتر بنیامین 
نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل، در این زمینه اظهار نظر 

نکرده است.
    

رونمایی از سامانه‌ موشکی »آرمان« و 
سامانه پدافند هوایی »آذرخش«

سامانه‌های موشکی ضدبالستیک » آرمان« 
و سامانه پدافند هوایی ارتفاع پست »آذرخش« 
رونمایی شد. این سامانه‌ها به همت متخصصان وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ساخته شده است. 
به گزارش فارس، سامانه موشکی آرمان، توان تقابل 
همزمان با ۶ هدف را در فاصله‌های ۱۲۰ تا ۱۸۰ 
کیلومتر دارد و سامانه موشکی آذرخش نیز می‌تواند 
در انواع شرایط آب و هوایی تا برد ۵۰ کیلومتری با ۴ 
موشک آماده به شلیک اهداف را شناسایی و منهدم 
کند.  این سامانه‌ها چون بر یک خودرو سوار هستند، 
تاکتیکی و چالاک‌اند و قابلیت حمل و جابه‌جایی 

سریع دارند.
    

پیشنهاد مرعشی روی آنتن تلویزیون:
خود رهبری باید به تدریج قدرت را 

به مجلس و دولت برگردانند!
دبیر کل حزب کارگزاران گفت: خود رهبری باید 
سیاستی را در پیش بگیرند که به تدریج بخش‌هایی از 
اختیارات و قدرت خودشان را به مجلس و دولت منتقل 
کنند. به گزارش اعتماد آنلاین، سید حسین مرعشی 
در برنامه شیوه که از شبکه ۴ سیما پخش می‌شود، 
گفت: الان هیچ رئیس جمهور پیشین محترمی در 
کشور وجود ندارد. به قول دوستان، روسای جمهور 
یا باید مثل شهید رجایی شهید شوند یا مثل آیت‌الله 
خامنه‌ای به رهبری برسند تا محترم بمانند. در حالی 
که امثال روحانی هشت سال سابقه اداره کشور را 
دارند. من نمی‌گویم دوباره رئیس‌جمهور شوند، اما 
باید از تجربیاتشان استفاده شود. یکی از کارکرد‌های 
مهم احزاب این است که تجربیات افراد دوره‌های قبل 
در قالب حزب به جوانان انتقال پیدا می‌کند و اینگونه 

کادرسازی صورت می‌گیرد.
    

کنایه معنادار مهاجری به ادعای وزیر کشور 
درباره نظرسنجی‌های انتخاباتی:

دوستان خود را از توهم درآوردید
فعال سیاسی اصولگرا خطاب به احمد 
وحیدی نوشت: مقامات وزارتخانه شما مرتبا از 
نظرسنجی‌هایی می‌گویند که افزایش مشارکت 
در انتخابات ۱۱ اسفند را نوید می‌دهد. به گزارش 
خبرآنلاین، محمد مهاجری در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »جناب آقای وزیر کشور؛ با سلام. 
مقامات وزارتخانه شما مرتبا از نظرسنجی‌هایی 
می‌گویند که افزایش مشارکت در انتخابات ۱۱ 
اسفند را نوید می‌دهد. اما شما که مطلعید طبق همین 
نظرسنجی ۴۵ درصد مردم تهران و شهرهای بزرگ 
اصلا نمی‌دانند قرار است چه انتخاباتی برگزار شود. 

دوستان خود را از توهم درآوردید.«
    

حساب خبرگزاری قوه قضائیه 
در شبکه ایکس مسدود شد

حساب خبرگزاری قوه قضائیه ایران )میزان( در 
شبکه اجتماعی ایکس مسدود شد. مهدی کشت‌دار، 
مدیرعامل این خبرگزاری در این مورد نوشت: »بدون 
هشدار، بدون اخطار، حساب کاربری میزان مسدود شد. 

قبلا هم به همین شکل تیک آبی را غیرفعال کردند.« 
    

ظریف: 
به ابوالفضل، موشک مهم است، 

ولی مردم مهم‌ترند
وزیر سابق امور خارجه گفت: به ابوالفضل، موشک مهم 
است، ولی مردم مهم‌ترند. به گزارش انتخاب، محمدجواد 
ظریف در نشست دانشجویی »نظم جدید در دنیا« افزود: 
ما زودتر از همه فهمیدیم شوروی با همه امکاناتش به 
سمت فروپاشی رفته ظریف افزود: تصریح کرد: ما ایرانی ها 
زیاد از حد آرزو می کنیم. برخی آرزو می کردند با سخت 
گیری حجاب همه درست شود؟ یک گروه هم فکر می 
کردند با 4 تا شیون حکومت ساقط می شود. چرا مهاجرت 

می کنند؟ فکر می کنند آنجا بهشت برین است.
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هنوز چند روزی از خبر حداد عادل درباره 
سرلیستی محمد باقر قالیباف در لیست شورای 
ائتلاف نگذشته بود که خبر تلاش فرزند رئیس 
مجلس برای گرفتن اقامت کانادا معادلات را در 

جبهه اصولگرایی دستخوش تلاطم کرد.
غیبت اصلاح‌طلبان شناخته شده و احتمال 
چشمگیر نبودن مشارکت مردم در انتخابات؛ دو 
عاملی است که اصولگرایان را نسبت به پیروزی 
قطعی خود در انتخابات مجلس تقریبا مطمئن 
کرده و آنها به دنبال وزن‌کشی درون‌جریانی 

افتاده‌اند.
سوژه اصلی این وزن‌کشی این بار محمدباقر 
قالیباف است. او و یارانش که تلاش دارند مانند 
انتخابات سال 98 در ظاهر بازی اختلاف با 
پایداری‌ها را رسانه‌ای کنند و در لابی‌های سیاسی 
ائتلاف با این جریان را شکل بدهند حالا با سد 
بزرگی روبرو شده‌اند. نئواصولگرایان مخالف رئیس 
مجلس با مخالفت‌های صریح خود، فضای 
لابی‌های درون جریان اصولگرایی را به شدت 
تحت تاثیر قرار داده‌ و شرایط را برای او سخت 

کرده‌اند.

از  پول‌پاشی  تا    اقامت   فرزند 
بعد از ماجرای سیسمونی گیت، مدتی 
افشاگری درباره محمدباقر قالیباف فروکش 
کرده بود. اما طبیعی بود که با نزدیک شدن به 
انتخابات، مخالفان او بار دیگر وارد گود می‌شوند. 
اوایل بهمن ماه رائفی‌پور چراغ مخالف‌خوانی با 
قالیباف را با رویکردی انتخاباتی روشن کرد. او 
ابتدا در برنامه‌ای تلویزیونی از دریافت 140 سکه 

توسط یکی از نمایندگان خبر داد و بعد در پاسخ 
به واکنش احدیان، مشاور قالیباف که گفته بود 
نام نماینده را افشا کند، خودش را مورد خطاب 
قرار داد و نوشت: »در باره عملکرد خودتان توضیح 
دهید:‌جریان پول‌پاشی‌هایتان با عنوان هدیه به 
اشخاص نامعلوم چیست؟ ‌آیا این درست است 
که این پول خرج پروژه‌بگیر‌های رسانه‌ای برای 
جهاد تبیین تحول شخصیت گرانبهای جناب 
قالیباف می‌شود؟‌چرا این پول‌ها که صرفا دو مورد 
آن را به عنوان سند آوردم، نقدی و به‌صورت تراول 
پرداخت می‌شود؟‌چرا روابط عمومی مجلس 
مستقیم پرداخت ننموده و به شما داده شده است؟ 
‌هر ماه چند مورد این‌چنین از بودجه بیت‌المال 

خرج اقداماتی از این دست می‌شود؟«
موضوعی که واکنش البته عجیب رئیس 
مجلس را در حاشیه راهپیمایی 22 بهمن در شهر 
مشهد به دنبال داشت. او در مواجهه با پرسش‌هایی 
در مورد پول‌های هزینه ‌شده توسط مشاورش در 
مجلس، گفت: »چیزهای بی‌ربطی است، هزینه 

تبلیغات مجلس و رسانه‌ها شده است.«
قالیباف در پاسخ به این پرسش که »چرا پول 

نقد و سکه گرفتند«، افزود: »جایی که نقدی داده 
می‌شود، باید نقدی گرفت! اون‌ها کارت پول 

هست، نقدی نیست.«
موضوع تلاش برای اقامت دائم در کانادا توسط 
فرزندش هم تیر جدیدی بود که به سوی او و 

یارانش پرتاب شد. 
یاشار سلطانی اولین شخصی بود که درباره 
اقامت اسحاق قالیباف، فرزند کوچک رئیس 
مجلس در کانادا مطالبی را منتشر کرد. او به 
»ماراتن دریافت ویزای مهاجرتی اسحاق قالیباف« 
پرداخت و نوشت: »اکنون دادگاه رأی را به نفع 
فرزند محمد‌باقر قالیباف صادر کرده و راه دریافت 
ویزای مهاجرتی کانادا برای او هموار شده است«. 
طبق این مستندات، تلاش اسحاق قالیباف برای 
اخذ ویزای »پی‌آر« یا همان اقامت دائم در کانادا 
از پنج سال پیش، در زمستان ۱۳۹۷ آغاز شده و 
پرونده او به دلیل »بررسی‌های امنیتی بالا« در این 

کشور به درازا کشیده است. 
اسحاق قالیباف با گرفتن وکیل گران‌قیمت 
کانادایی، موفق شد رأی دادگاه فدرال را به نفع خود 
برای اخذ اقامت دائم کانادا دریافت کند. موضوعی 
که با واکنش‌های فراوان در فضای رسانه‌ای و 

سیاسی کشور همراه شد.
بخشی از این واکنش‌ها به خوداظهاری 
قالیباف از اموال و دارایی خانواده‌اش در مناظره 
انتخاباتی ریاست‌جمهوری سال 96 بر‌می‌گردد. 
قالیباف در مناظره انتخاباتی سال 96 مدعی 
شده بود که ‌اسحاق، تنها فرزند تحت تکفلش، 
یک خودروی پاترول مدل ۷۱، یک دستگاه 
موتور‌سیکلت و مجموعا یک‌میلیون تومان سپرده 
بانکی دارد. بر اساس قانون مهاجرتی کانادا، تمکن 
لازم برای مهاجرت حداقل ۱۳ هزار دلار معادل 

بیش از 700 میلیون تومان تمکن به ازای هر نفر 
است. از این گذشته اسحاق قالیباف برای پیگیری 
تأخیر در دریافت ویزای مهاجرتی خود بار‌ها در 
دادگاه طرح دعوا کرده است. او برای این کار نیاز 
به مقادیر زیادی پول جهت پرداخت حق‌الوکاله 
وکیل مهاجرتی داشته است. سوال اکثر منتقدان 
 این است که چگونه او این مقدار پول را تهیه 

کرده است؟
دو سال پیش و در انتخابات ریاست‌جمهوری 
همین شرایط منجر به رد‌صلاحیت علی لاریجانی، 
رئیس پیشین مجلس شد و برخی نامزدها و 
شخصیت‌های شناخته‌شده سیاسی دیگر نیز 
به دلیل ابهاماتی در زمینه نوع اقامت وابستگان و 
نزدیکان آنها در کشورهای دیگر، صلاحیت‌شان 
برای انتخابات مجلس، ریاست‌جمهوری یا 
خبرگان رهبری تأیید نشده است. وحید اشتری، 
افشاکننده سیسمونی گیت هم شورای نگهبان 
را هدف گرفت تا شاید در فرصت باقیمانده به 
انتخابات، مقدمات رد صلاحیت قالیباف را فراهم 
کند. او در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: ‏»در 
سال‌های گذشته نهادهای امنیتی در حال رد 
صلاحیت کاندید یک قوه بودند با این استدلال 
که چرا فرزندش در آمریکا تحصیل می‌کند. آیا 
همزمان از وضعیت درخواست مهاجرت فرزند این 
یکی رئیس قوه مطلع بودند؟چطور چنین چیزی 
منجر به ردصلاحیت نشد؟ اگر کلا مطلع نبوده 

باشند که فاجعه است.« 

علی قلهکی، از چهره‌های نزدیک به »سعید 
جلیلی« نیز در کانال تلگرامی خود نوشت: 
»ماجرای سفر خانواده محمدباقر قالیباف به ترکیه 
که مطرح شد )که توسط الیاس قالیباف نیز تایید 
و تقبیح شد؛ فارغ از جزییاتِ ماجرا که محل بحث 
بود( به برخی از نزدیکان ایشان گفتم که برای بار 
نشدنِ بخش زیادی از حاشیه‌های خانوادگی روی 
دوشِ محمدباقر قالیباف )به عنوان مثال خیریه 
همسر ایشان(، از برخی افعالِ خانواده اعلام برائت 
کند که واسطه گفت ایشان چنین کاری نمی‌کند! 
حالا هم که بحث مهاجرت فرزند ایشان »اسحاق 

قالیباف« به کانادا به صورت »اقامت دائم« مطرح 
شده! صلاحِ قوه‌ی خویش، سرداران دانند...«

»علی اکبر رائفی‌پور« هم مجددا فرصت را 
غنیمت شمرد و حمله‌ای به قالیباف کرد: »میزان 
سرمایه‌گذاری فرزندتان در کانادا هزینه‌های 
مربوط به دریافت اقامت دائم در آن کشور، 
همچنین هزینه‌های حقوقی شکایت مذکور در 
همان سال‌ها از چه منبعی تامین و چگونه پرداخت 

شده است؟«

نئواصول‌گرایان   به دنبال   حذف   قالیباف
گروه‌های جدید اصولگرایی دیگر نیروهای 
سنتی و روش‌های ریش سفیدی آنها را قبول 
ندارند و تلاش می‌کنند تا حدامکان از جریان 
سنتی اصولگرایی فاصله بگیرند. در حالی‌که به نظر 
می‌رسید قالیباف به رغم همه اختلافات با جبهه 
پایداری در حال رایزنی برای رسیدن به وحدت 
است اما شرایط برایش کمی پیچیده شده است. 
مخالفان او حتی از هک شدن سایت مجلس هم به 
دنبال گرفتن ماهی خود از این آب گل‌آلود هستند.

رائفی‌پور می‌گوید که قالیباف و محصولی، 
دبیرکل جبهه پایداری در حال اجماع بودند اما 
ماجرای هک شدن سایت مجلس این توافق را 
دچار شکست کرده است. جلیل محبی، روحانی 
نزدیک به قالیباف، با نیت‌خوانی از این وقایع در 
اظهاراتی گفت که جبهه ‌پایداری‌ها می‌خواهند 

حمید رسایی را جایگزین قالیباف کنند.
ابوالقاسم رئوفیان، عضو شورای وحدت 
اصولگرایان اما ماجرا را به تاش قالیباف برای 
برکناری »غلامرضا«، معاون سابق سیاسی 
وزارت کشور مرتبط می‌داند و می‌گوید: »نزدیکی 
غلامرضا به پایداری نوعی انتقام از قالیباف را در 
اذهان تقویت می‌کند که آن روز رئیس مجلس در 
برکناری غلامرضا از معاونت سیاسی وزارت کشور 
به مثابه اهرم فشاری عمل کرد و حالا امروز روز 
انتقام فرا رسیده و پایداری می‌خواهد ظرفیت‌های 
متعددی از جمله حضور غلامرضا از رونمایی 
لیست شورای ائتلاف به سرلیستی قالیباف 

جلوگیری کند.«
»گیت«های پرتعداد)!( قالیباف در سال‌های 
اخیر فرصت را به مخالفان او داده تا بیشترین 
فشارها را برای حذف او به کار گیرند. هرچند رئیس 
مجلس در لایه‌های سخت قدرت حامیان جدی 
دارد، اما باید منتظر ماند و دید تا چه زمانی حامیان 
او حاضرند برایش هزینه دهند. مخالفانش هشتک 
»این بار فرق می‌کند« را به راه انداخته‌اند. باید 
منتظر ماند و دید آیا این فرق در انتخابات مجلس 
خود را نشان خواهد داد و یا پرونده او برای انتخابات 

ریاست جمهوری بسته خواهد شد؟

»گیت«های پرتعداد)!(رئیس مجلس، بهترین فرصت را برای مخالفانش در جبهه پایداری فراهم کرده است

برای قالیباف »این بار فرق می‌کند؟«
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

مخالفان قالیباف هشتک »این بار 
فرق می‌کند« را به راه انداخته‌اند. 

باید منتظر ماند و دید آیا این فرق در 
انتخابات مجلس خود را نشان خواهد 

داد و یا پرونده او برای انتخابات 
ریاست‌جمهوری بسته خواهد شد؟

قالیباف و یارانش که تلاش دارند 
مانند انتخابات سال 98 در ظاهر 

بازی اختلاف با پایداری‌ها را رسانه‌ای 
کنند و در لابی‌های سیاسی ائتلاف با 
این جریان را شکل بدهند حالا با سد 

بزرگی روبرو شده‌اند. نئواصولگرایانِ 
مخالف رئیس مجلس با مخالفت‌های 

صریح خود، فضای لابی‌های درون 
جریان اصولگرایی را به شدت تحت 

تاثیر قرار داده و شرایط را برای او 
سخت کرده‌اند

»گیت«های پرتعداد)!( قالیباف در 
سال‌های اخیر فرصت را به مخالفان 

او داده تا بیشترین فشارها را برای 
حذف او به کار گیرند. هرچند رئیس 

مجلس در لایه‌های سخت قدرت 
حامیان جدی دارد، اما باید منتظر 

ماند و دید تا چه زمانی حامیان او 
حاضرند برایش هزینه دهند

کاندیدای رقیب رئیسی در خراسان جنوبی گفت: انجام وظیفه بود؛ دیدم اگر نروم 
انتخابات آنجا برگزار نخواهد شد، پرشور نخواهد بود. جهت انجام وظیفه به آنجا رفتم. با 
اینکه تقریبا معلوم است که من رأی نمی‌آورم، ولی گفتم سهم کوچکی داشته باشم در 

قدردانی از نعمتی که انقلاب و نظام برای ما داشته و دنیا و آخرت ما را آباد کرد.
سید حسن روح‌بخش، افزود: من برنامه خاصی برای ورود به خبرگان در نظر ندارم. 
طبق روال آیین‌نامه و هر چیزی که آنجا بدانم عمل می‌کنیم و چیز خاصی در نظر نداریم. 
به گزارش جماران، این نامزد انتخابات مجلس خبرگان رهبری با اشاره به وظایف این 
مجلس، گفت: اصل تعیین رهبر با اینها است؛ به عزل و نصب‌های رهبری نظارت داشته 

باشند و کاستی‌های نهادهای زیر نظر رهبری را منتقل کنند و از رهبر توضیح بخواهند. 
در مسأله نظارت جدی باشند؛ یعنی تعارف نباشد. بالأخره رهبر معصوم نیست. این 
تلقی اشتباهی است که بعضی‌ها خیال می‌کنند از نور قدوّسی بهره‌مند است؛ ما چنین 
حرف‌هایی را قبول نداریم. ایشان را به عنوان یک مجتهد عادل می‌شناسیم؛ و نه بیش از 
آن. امکان خطا هست و انسان باید بدون تعارف مسائل را در میان بگذارد، توضیح بخواهد و 

راهکار بدهد. مثل یک انسان معمولی باید با رهبر برخورد کرد؛ نه بیش از آن.
بنابراین گزارش ماجرای حوزه انتخابیه خراسان جنوبی در انتخابات پیش روی مجلس 
خبرگان رهبری با اعلام صلاحیت داوطلبان جنجالی شد. چرا که در ابتدای امر فقط 

صلاحیت یک نفر و آن سید ابراهیم رئیسی تایید شده بود، اما پس از چند روز یک داوطلب 
به این حوزه انتخابیه اضافه شد تا رئیسی در این حوزه رقابت، تک نفره نباشد.

کاندیدای رقیب رئیسی در خراسان جنوبی: 

 نیامده ام که رای بیاورم، آمده‌ام تا انتخابات پرشور شود

گفت وگو

عباس امیری فر، مشاور و مقام دولت دهم، گفت: از عوامل 
قدرت‌گیری پایداری، ثروت محصولی است که این جبهه را فعال 
کرده است. ثروت نقش مهمی در جذب افراد دارد. عامل بعدی تعامل 

دولت با جبهه پایداری است. مثلاً بهزیستی کاملاً در اختیار پایداری 
قرار گرفته است. مجموعه‌های شستا و برخی معاونین وزیر در لایه‌های 
دولت دست این هاست. جبهه پایداری حضور گسترده و عمیقی در 
برخی نهاد‌های تصمیم ساز اقتصادی پیدا کرده است. این جریان با اتکا 
به ثروت صادق محصولی و همراهی بخشی از دولت با آن‌ها توانسته 
سمت‌های کلیدی را اشغال کند. تفکر نزدیک پایداری به سلفی‌ها 
و دید تک بعدی به سیاست و جامعه، حضور این جریان در دولت را 
نگران‌کننده‌تر می‌کند. عباس امیری فر، درباره نحوه قدرت‌گیری 
پایداری به »انتخاب« گفت: حضرت آقا، آیت الله مصباح را مطهری 
دوم نامیدند و ایشان یک اعتباری داشتند و جبهه پایداری نیز از ایشان 

اعتبار می‌گرفت که الان دیگر آن را ندارند. 

وی افزود: دومین عامل قدرت‌گیری پایداری، ثروت محصولی 
است که این جبهه را فعال کرده است. ثروت نقش مهمی در جذب 
افراد دارد. سومین عامل تعامل دولت با جبهه پایداری است. مثلًا 
بهزیستی کاملاً در اختیار پایداری قرار گرفته است. مجموعه‌های 
شستا و برخی معاونین وزیر در لایه‌های دولت دست این هاست. البته 
جبهه پایداری اعتبار ندارد؛ مردم گرفتار مشکلات اقتصادی هستند 
و زمانیکه می‌شنوند محصولی پولدار است سؤال می‌کنند. محصولی 
هم مثل ما یک سپاهی بود خیلی از ما چرا یک خانه نداریم، اما ایشان 
چند خانه بزرگ دارد. او در رابطه با ثروت صادق محصولی اظهار داشت: 
قبل از دولت احمدی نژاد، آقای محصولی کاسبی می‌کرد، در دولت 
احمدی نژاد کارشان شدت گرفت. وقتی به دولت آمدند، حضورشان 

بی تأثیر بر افزایش ثروتشان نبود. وقتی دولتی شوند و کاسب هم 
باشند، معمولاً وضعشان بهتر می‌شود. در دولت روزنه‌هایی هست 
که اگر کاسب باشند از آن به خوبی می‌توان استفاده کرد. آن زمان که 
محصولی در دولت بود خیلی از افراد به ایشان ایراد می‌گرفتند. منتهی 

این مخالفت‌ها علنی نمی‌شد.
وی درباره نقش آقاتهرانی در جبهه پایداری بیان کرد: حضور 
ایشان در جریان پایداری هم متفاوت از شخصیت ایشان است. من 
به خودش هم گفتم که شخصیت شما حیف است که با این‌ها ارتباط 
داشته باشید، شما آدم عالمی هستید. امیری فر درباره نزدیکی فکری 
پایداری به حجتیه گفت: نمی‌توان گفت به طور کامل جبهه پایداری 
ادامه انجمن حجتیه است، اما عده‌ای از آن‌ها این تفکر را دارند. انجمن 
حجتیه از قبل انقلاب ریشه دار است و از زمان احمدی نژاد هم بیشتر 
دیده شد. پایداری، چون لایه‌ای از آن هاست بعید نیست که تفکرات 
انجمن حجتیه در آن‌ها وجود داشته باشد. تفکرات برخی از مدیران 
احمدی نژاد همان تفکرات انجمن حجتیه بود. امام زمان مورد احترام 

همه ماست، اما تفکر حجتیه شکل دیگری از ماجراست.

عباس امیری فر، از مسئولان دولت احمدی‌نژاد: 

بهزیستی و مجموعه‌های اقتصادی »شستا« در دست جبهه پایداری قرار گرفته

گفت وگو


